

今日日照

城事

撒下“天网”防美国白蛾

林业部门利用飞机撒放低毒无公害生物制剂彻底消除虫源

本报5月26日讯(记者 张永斌) 26日,记者从市林业局获悉,日照市将于6月1日起,利用飞机喷药的方式,以防治美国白蛾。

26日,市林业局森保站负责人告诉记者,2007年美国白蛾疫情传入日照,现在疫情已遍及全境,并呈现点多面广的态势,如不加以有效防治,大面积的树木及农作物将被白蛾吃光,这样不仅破坏生态安全,而且有损旅游景观,一旦在城区暴发成灾,这还会严重影响居民正常的生产生活秩序。

据悉,地面防治白蛾易受地

形、树高等因素限制,喷药无法达到细致全面。然而,美国白蛾繁殖量大、传播蔓延快,如防治不彻底留下虫源,很快便会蔓延成灾。市林业部门根据美国白蛾虫害发生规律及疫情现状,决定采取飞机喷药的方式,防治美国白蛾。

据该负责人介绍,“飞防”的最佳时机是在美国白蛾羽化盛期后4到5天。若天气允许,下月6月1日林业部门将在莒县率先实施“飞防”,并于6月3日启动东港区“飞防”。“飞防”药物则选择使用高效、低毒、无公害的生物制剂,最大限度确保环境安全。



不合格食品,查!

日照旅游旺季即将来临,26日,东港区工商局召开经营业户座谈培训会,重点查处旅游休闲景点内的不合格食品行为,保证商品质量。

记者 张永斌 通讯员 许敏 摄影报道